
ΕΚΔΙΚΑΣΘΗΚΕ Η ΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΡΤ
ΚΑΤΑ  ΤΩΝ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ  ΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Η προσπάθεια της ΕΡΤ να κηρύξει παράνομη και καταχρηστική την
κινητοποίηση των δημοσιογράφων, που ζητούν εφαρμογή της ΣΣΕ,
που έχει υπογράψει η Δημόσια Ραδιοτηλεόραση,(εξομοίωση των
αποδοχών με τους δημοσιογράφους των εφημερίδων, αποκατάσταση
των συμβάσεων έργου με συμβάσεις εργασίας κ.λπ.), συζητήθηκε
σήμερα στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών, όπου προσέφυγε η
Διοίκηση της ΕΡΤ Α.Ε.
Ειδικότερα με την αίτησή της η ΕΡΤ στρέφεται εναντίον των
κινητοποιήσεων των δημοσιογράφων, που πραγματοποιούνται τη
Δευτέρα 17 και την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου (στάσεις εργασίας για
το ραδιόφωνο από τις 9 το πρωί έως τις 3 το απόγευμα και για
την τηλεόραση από τις 6 το απόγευμα έως τις 12 το βράδυ).
Είναι αξιοσημείωτο ότι ουδείς δημοσιογράφος προσήλθε να
καταθέσει υπέρ της ΕΡΤ Α.Ε., η οποία εκπροσωπήθηκε από τον
Γενικό Διευθυντή Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Τάσο
Σαλεσιώτη.
Τα αιτήματα του κλάδου υποστήριξαν από την πλευρά της ΠΟΕΣΥ, ο
Ειδικός Γραμματέας Αντώνης Νταβανέλος και από την ΕΣΗΕΑ, ο
Ταμίας του Διοικητικού Συμβουλίου Δημήτρης Τσαλαπάτης.
Στη δίκη παρέστησαν, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟΕΣΥ με
επικεφαλής τον Πρόεδρο Δημήτρη Γκλαβά και τον Γενικό Γραμματέα
Γ. Σαββίδη, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, με επικεφαλής
τον Προεδρεύοντα Πάνο Σόμπολο και τη Γενική Γραμματέα Νανά
Νταουντάκη, ο Πρόεδρος της ΠΟΣΠΕΡΤ Γ. Μπουγάς, ο Πρόεδρος της
ΕΤΕΡ Δ. Καμαρινόπουλος, η εκπρόσωπος της ΓΣΕΕ Μαρία
Φραγκιαδάκη, εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου και πλήθος
δημοσιογράφων.
Πρόσθετες παρεμβάσεις υπέρ της ΠΟΕΣΥ έγιναν από την Ενωση
Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών, την Ενωση Συντακτών
Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας-Θράκης, την Ενωση Συντακτών
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Ημερήσιου, Περιοδικού και Ηλεκτρονικού Τύπου, την Ενωση
Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου, Ηπείρου και
Νήσων, την Ενωση Συντακτών Θεσσαλίας, Στερεάς Ελλάδας και
Ευβοίας, τη Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδος, το Εργατικό
Κέντρο Αθηνών και την Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας-Τηλεόρασης (ΠΟΣΠΕΡΤ).
Το δικαστήριο επιφυλάχθηκε και κατά δήλωση του Προέδρου του
Δικαστηρίου κ. Πιπιλίγκα, η απόφαση δεν θα εκδοθεί πριν από τη
Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2003.


